

Interaktív műhely Fókuszban a szakmák

A Right Skills 4U című projekt partnerei azt a célt tűztük ki, hogy a fiatalok körében olyan gondolkodásmódot érvényesítsünk, miszerint a sikeres életpályához a tanulmányi eredmény mellett rendkívül fontos az egyén készsége, képessége és a puha készsége.

Hogy a fiataloknak a tanulási lehetőségek mellett alkalmuk legyen megvizsgálni a készségeiket is, a Murszombati Területi Kisipari és Vállalkozói Kamara, mint projektpartner, a Tišina Általános Iskola 8. osztályának diákjaival 2023.11.17-én pénteken Fókuszban a szakmák Interaktív Műhelymunkát tartott.

A tanulók részére öt munkaállomást készítettünk, ahol interaktív módon vizsgálhatták a kezűességüket, valamint lehetőséget kaptak az új készségek elsajátítására és a meglévők finomítására. Egyúttal megismerték, hogy mely szakmában lényeges a kipróbált készség. Minden egyes résztvevő minden munkaállomást felkeresett.

Az alábbi munkaállomásokat látogathatták a diákok:

1. Faipari kezűesség bemutatása

Az általános iskolások kipróbálták a fával kapcsolatos munkát, amelynek a formáját kellett megmunkálni. Ezt követte a farészek összeállítása, majd elkészült a házikó. A munkán keresztül megismerkedhettek az ács és az asztalos mesterségekkel.

2. Bádogos és tetőfedő munkájának bemutatása

Először a különféle formavágással kísérleteztek – tetőcserepeket és virágot készítettek. Ezt a házikó tetőfedése követte. Olyan új anyagokat használtak, amelyeket a bádogosok és tetőfedők is használnak.

3. Kísérletezés az építőiparban

Ezen a munkaállomáson az előkészített öntőformákba, amelyeket előbb összeraktak és megfelelően elláttak védőanyaggal, majd belerakták az anyagot, elkészítették az alapzatot és a rudat. Itt megismerkedtek a kőművesmunkával és egyéb építőipari szakmával.

4. Anyagok festése

Itt a különféle anyagok festésével kísérleteztek. Virágot dolgoztak ki gipszből és lefestették. Továbbá befestették a fából készült házikót is, majd próbálkoztak különféle dekorációk alkalmazásával. Ily módon ismerkedtek a szobafestői szakmával.

5. Lámpakészítés

Ezen a munkaállomáson a diákok az előkészített alkatrészekből lámpát készítettek. A lámpa két apró színes részből tevődött össze, amelyek a végén pislákolnak. Bemutatásra került a villanszerelő szakma.

Emlékkül az eseményre a diákok a kis házikó kivételével, amely az iskolában maradt, hazavitték a virágot, amelyet gipszből készítettek és kifestettek, majd a tetőanyagból készült virágot és a lámpát is.



